

# 酒店突然关门,闪了团购客

## 团购网站客服人员称了解情况后再做处理

本报96706热线消息(记者 王倩) 3月6日,济南市民姜先生拿着从网上团购来的自助餐券去吃饭,结果发现酒店已经人去屋空,那就意味着手中还有的12张券没法使用了。据了解,与他有相同遭遇的还有不少人。

6日中午11点40分左右,姜先生跟朋友准备到经六路上的香雅利天大酒店吃自助餐。他手上有从网上团购来的自助餐券,两个人吃这一顿饭才花60多元钱,挺合算。

到酒店门口后,姜先生发现门口站了20多人,而以往很是热闹的酒店却关着门。姜先生走近才得知,等在门口的20多人也跟他一样,是从网上团购餐券之后来消费的,到这里却发现酒店关了门。

据姜先生介绍,这些餐券是他一个月前从网上团购的,原价为58元,团购价为32元,他分两次团购了16张。半个月前,他跟朋友在这里吃过一次饭,用了4张券,“没想到这次来就关门了,我手上还有12张券呢,这可怎么办呢?”姜先生无奈地说。



酒店如今已经关门了。

下午,记者来到香雅利天大酒店发现,酒店已经关门停业。透过玻璃向里面看去,屋子里空空如也,地上一片狼藉。记者从附近小区一保安处了解到,这个酒店是2010年11月开业的,但生意一直不太好。同时,这名保安也透露,这几天经常有市民来吃饭,看到酒店关门又无奈离

开。“今天中午,还有不少市民聚集在酒店门口,想讨个说法。”这名保安称。

团购来的券没法使用,有市民也报了警。据道德街派出所赵所长介绍,他们已经联系了酒店相关人员,但是电话都打不通。“根据报案人员笔录,有一名市民手上有500张券,还有一名市民有

2000张,光这两个市民就损失75000元以上。”赵所长说。

姜先生的餐券是通过拉手团购网购买的。6日下午,记者拨通了这家网站全国统一客服电话,工作人员表示,由于济南这边的客服周末不上班,他们得等上班后对这个情况进行核实,然后再决定是否退款。

### 历下公安倾力相助

## 钱兆涛获免费门头房

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 邹宁) 2000年6月,在长盛北区见义勇为的钱兆涛被歹徒捅伤。11年来,历下公安对他倾力相助。3月5日上午,东关大街派出所所长刘卫东将一把门头房的钥匙交到了钱兆涛手中。这间“爱心屋”是派出所民警特意选好让他无偿使用的。

2000年6月14日晚,钱兆涛勇斗抢歹徒身负重伤,在历下民警倾力相助下,他脱离危险康复出院。从此,历下公安与钱兆涛结下了不解之缘。11年来,从局长到民警先后拿

起帮扶钱兆涛的爱心接力棒。

2010年初,贾延昭接任历下公安分局局长。历下公安分局每年出资2400元,资助钱兆涛的孩子上学直至大学毕业。另外,贾延昭又以个人名义每个月从工资中拿出300元钱,补贴钱兆涛一家,让英雄不再流血又流泪。

平时,钱兆涛和妻子靠在街头做点小生意维持生计。东关大街派出所所长刘卫东得知后,特意安排民警在辖区繁华路段附近选了一处门头房,与钱兆涛签订协议让其无偿使用。



## 那个戴着白耳钉的男子被抓住了

### 自今年1月至今,曾连续十余次猥亵抢劫女子

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 李哲) 一名外地来济打工的青年男子因看淫秽书籍心生邪念,便于夜晚尾随独自回家的年轻貌美女性进行猥亵,并伺机抢劫财物。近日,天桥警方连续五天蹲点守候,终于将这名列系列猥亵、抢劫妇女案的犯罪嫌疑人抓获。

今年2月下旬,天桥公安分局北园派出所接到报警:辖区某小区内连续发生三起猥亵、抢劫妇女案。犯罪嫌疑人在晚上7时至10时,尾随独自一人回家的青年女性,在受害人进入单元楼道后,突然从身后将其按倒在地,

进行猥亵。如果受害人随身带有值钱的财物,嫌疑人还实施抢劫。

案件发生后,天桥警方高度重视,北园派出所立即会同刑警二中队成立专案组进行调查。经过询问几名受害人,专案组民警确定这几起案件均系同一名嫌疑人所为,而且大致掌握嫌疑人是一名20岁左右的青年男子,身高约1.80米,身材较瘦,左耳戴着白色耳钉。

民警判断,嫌疑人还会再次作案。于是专案组在小区内部及周边部署了多组民警蹲点守候,等待嫌疑人的出现。一天过去了,两天过去

了,三天过去了,犯罪嫌疑人始终没有出现……但是民警没有放弃。果然不出所料,等到第五天时,犯罪嫌疑人终于出现了。

3月4日晚9时许,一个体貌特征与嫌疑人非常相似的青年男子独自来到了该小区门口,左顾右盼好像在找人。为确定这名男子是否是嫌疑人,一名身着便衣的民警便通过小区门口进入小区。

民警在与青年男子擦肩而过的一瞬间,发现男子的左耳戴有一枚白色耳钉。“就是他!”确定目标之后,在小区内及小区门口守候的便衣民警悄然将其包围,将毫无

准备的嫌疑人抓获。

经审查,嫌疑人周某(男,18岁,江苏淮安人)对其多次猥亵、抢劫妇女的犯罪事实供认不讳。据周某交代,他是一名打工仔,看过一些淫秽书籍后便心生邪念,于是夜晚在小区门口附近寻找独自回家的年轻貌美女性进行猥亵抢劫。周某交代,自2011年1月份至今共猥亵妇女十余次。目前,周某已被依法刑事拘留。

在此,天桥警方提醒2011年1月以来有类似遭遇的女性立即与北园派出所联系。联系人:魏警官,联系电话:85955425。

## 配电室起火

3月6日上午9时许,仲宫镇仲北村一处配电室突然起火,更让人心急的是,配电室外堆有不少竹排,周围还有不少民房。最终,济南公安消防十六中队官兵迅速赶到阻止了火势蔓延。

本报记者 尉伟 通讯员 张健 摄影报道

烟花三月,逛二手房淘宝会去!

# 低总价、低首付 免税房任您选

### 省城第6届二手房淘宝会 3月12日上演

时间:3月12日 9:00—17:00 地点:欧亚达泰华国际中心店(经一路)

现房、学区房、品牌房……应有尽有,您在这里就能买到心仪的家; 免费看房估价,免费咨询按揭,免费看房,免费过户维修; 置业专家现场为您解答购房疑惑,让您购房省心省力。

主办:齐鲁晚报 承办:房天下 协办: Aya 欧亚达集团



乘车路线:您可以乘坐BRT1、BRT2公交线路到历黄路站;14、36公交线路到历黄路北口站;31、94、112、K57、K107 公交线路到水屯路南口站,下车即可到达欧亚达家居 咨询电话:0531-81758672